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Proces verbal, 
Încheiat cu prilejul desfăşurării 

 şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Solca, 
 din data de 27 octombrie 2025 

 
 

 Pentru început, domnişoara Angelica Bahan, secretar general al oraşului Solca,  face apelul nominal 
şi arată că la această şedinţă participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11, şedinţa fiind legal 
constituită. 
 La şedinţă participă domnul Cornel-Trifan Ţehaniuc, primarul oraşului Solca, domnul Daniel-
Florin Romaniuc, viceprimarul oraşului Solca şi Gabriela Colțun, consilier superior în cadrul aparatului de 
specialitate al Primarului oraşului Solca,  pentru redactarea procesului verbal. 
 În continuare, se face cunoscut celor prezenţi, că această şedinţă ordinară a fost convocată prin 
Dispoziţia primarului oraşului Solca nr. 162 din 22.10.2025, Dispoziţie ce a fost adusă la cunoştinţa 
cetăţenilor prin afişare pe panoul de afişaj al Primăriei oraşului Solca, încheindu-se în acest sens un Proces 
verbal de afişare înregistrat sub nr. 5440 din 22.10.2025.           
 D-nii consilieri au fost convocaţi la şedinţă cu Documentul de convocare, înregistrat sub nr. 5441 
din 22.10.2025. 
 Conform HCL Solca nr. 54 din 30.09.2025 privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului 
Local al oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna octombrie 2025, domnul consilier, Alexandru-Liviu 
Ciuc a fost propus şi desemnat cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, să 
conducă lucrările şedinţei. 
 Domnul consilier, Alexandru-Liviu Ciuc, luându-şi locul la prezidiul lucrărilor şedinţei, 
mulţumeşte d-nilor consilieri pentru încrederea acordată, se angajează să conducă lucrările şedinţei cu 
respectarea întocmai a Regulamentului propriu de organizare şi funcţionare, şi invită pe d-nul primar să 
prezinte proiectul ordinii de zi. 
 D-nul primar, luând cuvântul, dă citire Dispoziţiei de convocare a Consiliului Local nr. 146 din 
24.09.2025, care conţine următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Prezentarea şi supunerea spre dezbatere şi aprobare a Procesului verbal încheiat cu 
prilejul desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Solca din data de 30 
septembrie 2025. 

Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca 
2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al 

oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna noiembrie 2025, înregistrat sub nr. 5270 din 
10.10.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburant pentru mijloacele 

de transport și utilajele din dotarea Primăriei orașului Solca, înregistrat sub nr. 5131 din 
02.10.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
4. Proiect de hotărâre privind încheierea contului de execuție al bugetului local al orașului 

Solca, la data de 30 septembrie 2025, înregistrat sub nr. 5225 din 09.10.2025. 
Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca, pe anul 2025, 
înregistrat sub nr. 5273 din 10.10.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
6. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul 

Suceavanr. 15750/10/8 din 16.10.2025, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr.  
5437 din 22.10.2025. 

Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca 
 



7. Întrebări, interpelări. 
Dra Angelica Bahan informează plenul că, în conformitate cu prevederile art. 632 din OUG nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, trebuie precizată modalitatea de vot. Totodată, arată că potrivit 
prevederilor art. 139 alin (5) din același act normativ, votul deschis se exprimă prin oricare din următoarele 
modalități:  

a) prin ridicarea mâinii; 
b) prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință; 
c) electronic, nefiind cazul pentru consiliul local al orașului Solca, și solicită propuneri din 

partea plenului privind modalitatea de vot. 
 Domnul consilier, Alexandru-Liviu Ciuc, preşedinte de şedinţă, propune ca votul deschis să fie 
exprimat, prin ridicarea mâinii. 

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier, Alexandru Liviu Ciuc ca  
modalitatea de vot deschis să fie exprimată prin ridicarea mâinii și se votează cu unanimitate de voturi 
,,pentru,,.  
  Supusă la vot ordinea de zi, conform Dispoziţiei primarului oraşului Solca nr. 162 din 22.10.2025 
este aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii. 

Faţă de ordinea de zi iniţială, stabilită prin Dispoziţia primarului oraşului Solca nr. 162 din 
22.10.2025, d-nul primar a solicitat suplimentarea acesteia cu două puncte, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”CREAREA, AMENAJAREA, 
MODERNIZAREA ȘI EXTINDEREA DE SPAȚII VERZI PUBLICE ÎN ORAȘUL 
SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, a cheltuielilor aferente și a indicatorilor tehnico-
economici aferenți, în vederea finanțării în cadrul PROGRAMULUI REGIONAL 
2021–2027, Prioritatea de investiții 3, Apelul de proiecte PR/NE/2025/3/RSO2.7/1/Spatii 
verzi Orașe , înregistrat sub nr. 5450 din 22.10.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului Local al spațiilor verzi din orașul  

Solca, județul Suceava, înregistrat sub nr. 5561 din 24.10.2025. 
Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 

Supusă la vot solicitarea domnului primar pentru modificarea ordinii de zi, este aprobată cu 
unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, fiind astfel respectate 
procedurile prevăzute la art. 135 alin (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ şi la art. 7 alin 
(13) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată. 
 Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, dra Angelica Bahan aduce la 
cunoştință celor prezenţi, faptul că, în cazul în care există situaţii de conflicte de interese sau 
incompatibilităţi, legat de proiectul de hotărâre ce urmează a fi prezentat, consilierul local în cauză nu 
poate lua parte la deliberare şi la adoptarea acestora, potrivit prevederilor legale. 

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi: Prezentarea şi supunerea spre dezbatere şi 
aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
oraşului Solca din data de 30 septembrie 2025. 

Domnişoara secretar general, luând cuvântul, propune supunerea la vot, spre aprobare, a procesului 
verbal, întrucât materialul a fost pus la dispoziţie în şedinţele de comisii, şi cu siguranţă acesta a fost 
însuşit, întrebând totodată dacă sunt modificări, completări. 

Nefiind discuţii  referitoare la procesul verbal  întocmit, domnu consilier, Alexandru-Liviu Ciuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot, iar cine este de acord să voteze ”pentru” şi cine nu este 
de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 



Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Procesului verbal încheiat cu prilejul desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

oraşului Solca din data de 30 septembrie 2025 a fost aprobat cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la punctul doi înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna noiembrie  
2025, înregistrat sub nr. 5270 din 10.10.2025. 

La rugămintea domnului primar, dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de 
hotărâre. 

Raportul de specialitate al secretarului general avizează favorabil proiectul de hotărâre şi 
recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 
publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism din cadrul Consiliului Local al 
orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și propune pe doamna consilier Doina Covaliu, să 
fie președinte de ședință în luna noiembrie 2025. 

Nefiind alte propuneri, domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc, președinte de ședință, propune să 
se supună la vot Proiectul de hotărâre cu propunerea Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică 
şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism ca 
doamna consilier Doina Covaliu să fie preşedinte de şedinţă, în luna noiembrie 2025, iar cine este de acord 
să voteze ”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 



Hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al oraşului Solca, 
judeţul Suceava, pentru luna noiembrie 2025, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 

Se trece la punctul trei înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea 
consumului lunar de carburant pentru mijloacele de transport și utilajele din dotarea Primăriei 
orașului Solca, înregistrat sub nr. 5131 din 02.10.2025. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei, avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă plenului consiliului local să-l ia în 
dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

La dezbaterea proiectului, domnul consilier Alexandru Maximiuc solicită clarificări privind 
documentele care stau la baza consumului lunar de carburant pentru autovehiculele și utilajele din dotarea 
Primăriei, menționând necesitatea unui model de foaie de parcurs pentru autoturisme și de foaie de 
activitate zilnică pentru utilaje și întreabă cine confirmă orele de funcționare și consumul. 

Domnul primar informează că orele de funcționare și consumul sunt confirmate de domnul 
viceprimar, iar consumurile propuse sunt rezultatul analizei unei comisii numite prin dispoziția primarului. 

Domnul consilier Maximiuc consideră că membrii comisiei nu au expertiză tehnică specifică 
stabilirii consumului și solicită fundamentarea valorii de 8,5 l/100 km. 

Domnul primar precizează că valoarea consumului este calculată ca medie locală, ținând cont de 
condițiile reale de exploatare (sezon rece/vară, situații operative precum intervenții la rețele, deszăpezire 
etc.), după cum pot exista situații în care, nimai într-o durată de 3 zile, se poate consuma întreaga normă 
preconizată. 

Domnul consilier Alexandru Maximiuc referitor la normarea consumului de carburant, 
menționează și exemplifică exemplul Direcției de Asistență Socială și Protecție a Copilului, unde sunt 
stabilite norme clare pentru consumul în localitate, în afara localității, în regim de iarnă/vară, iar depășirea 
normei impune acoperirea diferenței din buget personal. Totodată declară că va vota împotriva proiectului 
de hotărâre întrucât nu este atașată foaia de parcurs. 

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi precizează că și la nivelul Direcției de Asistență Socială 
normele sunt aprobate instituțional, prin Hotărâre a Consiliului Județean Suceava, iar în mod similar 
normarea consumului de carburant pentru Primărie se realizează prin Hotărârea Consiliului Local. 

Nefiind alte discuții pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru Liviu Ciuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu se ”abține”, motivat de faptul că prețul stabilit de 19 lei/ 

persoană/ lună nu este în regulă întrucât nu toată lumea produce aceeași cantitate de deșeuri, iar fiecare ar 
trebui să plătească cât produce. 

Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon se ”abține”, din aceleași considerente 

invocate de domnul consilier Alexandru Liviu Ciuc. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”împotrivă”. 



Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind stabilirea consumului lunar de carburant pentru mijloacele de transport și 

utilajele din dotarea Primăriei orașului Solca, a fost adoptată cu zece voturi ”pentru” și un vot 
”împotrivă”. 

Se trece la punctul patru înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind încheierea contului 
de execuție al bugetului local al orașului Solca, la data de 30 septembrie 2025, înregistrat sub nr. 
5225 din 09.10.20255. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei, avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă plenului consiliului local să-l ia în 
dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind încheierea contului de execuție al bugetului local al orașului Solca, la data 

de 30 septembrie 2025, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la punctul cinci înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului local al orașului Solca, pe anul 2025, înregistrat sub nr. 5273 din 10.10.2025. 
Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei, avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă plenului consiliului local să-l ia în 
dezbatere, în vederea adoptării.  



Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind rectificarea bugetului local al orașului Solca, pe anul 2025, a fost adoptată 

cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la punctul șase înscris pe ordinea de zi: Prezentarea și supunerea spre dezbatere a 

Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 15750/10/8 din 16.10.2025, înregistrată la 
primăria orașului Solca sub nr.  5437 din 22.10.2025. 

Dra secretar general prezintă Adresa Instituției Prefectului – județul Suceava 15750/10/8 din 
16.10.2025, înregistrată la primăria orașului Solca sub nr.  5437 din 22.10.2025, prin care comunică 
concluziile activității de verificare a legalității Hotărârilor nr. 47 - 53, adoptate de Consiliul local în ședința 
ordinară, din data de 28 august 2025. 

Consiliul local luând act de adresă și nefiind discuții pe marginea acesteia, se trece la primul punct 
suplimentar aprobat pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”CREAREA, 
AMENAJAREA, MODERNIZAREA ȘI EXTINDEREA DE SPAȚII VERZI PUBLICE ÎN 
ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, a cheltuielilor aferente și a indicatorilor tehnico-
economici aferenți, în vederea finanțării în cadrul PROGRAMULUI REGIONAL 2021–2027, 
Prioritatea de investiții 3, Apelul de proiecte PR/NE/2025/3/RSO2.7/1/Spatii verzi Orașe , înregistrat 
sub nr. 5450 din 22.10.2025. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei, avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă plenului consiliului local să-l ia în 
dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

La dezbaterea proiectului de hotărâre, domnul consilier Alexandru Maximiuc solicită clarificări 
privind locația și pe ce se dă 50.000 euro, întrucât nu a înțeles din prezentare.  



Domnul primar explică faptul că proiectul vizează amenajarea a două zone verzi publice în Splaiul 
Independenței, de o parte și de alta a podului, respectiv crearea unor zone de recreere pentru populație. 

Menționează că proiectul va fi depus la finanțare în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-
2027, Prioritatea 3, apelul dedicat spațiilor verzi, iar cheltuielile aferente investiției sunt toate eligibile, 
doar contribuția de 2%, de aproximativ 20 000 euro, nu 50 000 euro, ce reprezintă partea de cofinanțare și 
care va fi suportată din bugetul local, conform cerințelor programului. 

În continuarea discuțiilor, domnul consilier Alexandru Maximiuc afirmă că, în opinia sa, ar fi fost 
mai utilă realizarea unei investiții generatoare de locuri de muncă, precum o mică fabrică, în locul 
proiectului de amenajare de spații verzi. 

Domnul primar precizează că investiția propusă se încadrează exclusiv în apelul de proiecte lansat 
prin Programul Regional Nord-Est 2021–2027 – Prioritatea 3, dedicată spațiilor verzi urbane, iar finanțarea 
poate fi accesată numai pentru astfel de intervenții. Totodată, acesta arată că administrația locală susține 
orice inițiativă privată de dezvoltare economică și își exprimă disponibilitatea de a identifica teren și 
condiții pentru potențiali investitori și-i sugerează domnului consilier Alexandru Maximiuc ca, în măsura 
în care cunoaște investitori interesați să dezvolte activități economice în oraș, să îi sprijine în a se adresa 
Primăriei și Consiliului local, menționând că administrația va acorda tot suportul necesar, în limita 
posibilităților, pentru facilitarea unor astfel de investiții. 

Nefiind alte discuții pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind aprobarea proiectului ”CREAREA, AMENAJAREA, MODERNIZAREA 

ȘI EXTINDEREA DE SPAȚII VERZI PUBLICE ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, a 
cheltuielilor aferente și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, în vederea finanțării în cadrul 
PROGRAMULUI REGIONAL 2021–2027, Prioritatea de investiții 3, Apelul de proiecte 
PR/NE/2025/3/RSO2.7/1/Spatii verzi Orașe, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 

Se trece la punctul doi suplimentar aprobat pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Registrului Local al spațiilor verzi din orașul  Solca, județul Suceava, înregistrat sub nr. 
5561 din 24.10.2025. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului tehnic, urbanism, cadastru şi amenajarea teritoriului din 

cadrul Primăriei oraşului Solca avizează favorabil Proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului 
local să-l ia în dezbatere în vederea adoptării.  



Raportul de avizare al Comisiei pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism din cadrul 
Consiliului Local al orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

La dezbaterea proiectului de hotărâre, domnul consilier Alexandru Maximiuc afirmă, în mod critic, 
că în ritmul actual „orașul Solca va deveni numai zone verzi”. 

Domnul primar explică faptul că acest proiect are ca obiect exclusiv aprobarea Registrului Local al 
spațiilor verzi, document obligatoriu solicitat în cadrul procedurii de avizare a Planului Urbanistic General 
(PUG) de către Agenția pentru Protecția Mediului. Totodată, acesta precizează că și Garda Națională de 
Mediu a dispus, prin măsuri, întocmirea și aprobarea Registrului Spațiilor Verzi, acesta fiind necesar 
pentru conformarea la legislația de mediu și pentru continuarea demersurilor urbanistice ale orașului. 

Nefiind alte discuții pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind aprobarea Registrului Local al spațiilor verzi din orașul  Solca, județul 

Suceava, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi: Întrebări, interpelări. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc ridică problema intervențiilor ACET SA și solicită 

clarificări privind situația canalizării înfundate de pe Splaiul Independenței, întrebând de ce nu se rezolvă 
această situație. 

Domnul primar precizează că blocajul este generat de depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor în 
sistemul de canalizare de către cetățeni. 

Domnul consilier Alexandru Maximiuc subliniază că rolul consilierilor este de a reprezenta și apăra 
interesele populației și consideră că este necesară intervenția pentru deblocarea canalizării, fără a 
învinovăți cetățenii. 

Doamna consilier Monica Filimon intervine și arată că problema persistă de o perioadă îndelungată, 
iar zona este frecventată și de copii care se deplasează către școală, motiv pentru care situația necesită 
remediere urgentă. 

Domnul consilier Alexandru Maximiuc intervine și asupra problemei infrastructurii rutiere și 
semnalează starea de degradare a drumului dintre autogară și piață, propunând luarea unor măsuri 
temporare, cum ar fi aplicarea de asfalt sau ciment pentru astuparea gropilor, până la implementarea unui 
proiect de modernizare. 



Domnul primar răspunde că starea drumului nu este chiar așa și că se exagerează un pic, bugetul 
local este limitat și se va avea în vedere cu prioritate.  

Nefiind alte discuții la acest punct și ordinea de zi fiind epuizată, domnul consilier, Alexandru 
Liviu Ciuc, preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei, mulţumindu-le tuturor celor prezenţi 
pentru participare. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         SECRETAR GENERAL, 
               Alexandru-Liviu CIUC                                                 Angelica BAHAN 


